

智汇豫园 生态共创

豫园股份七届三次职工代表大会顺利召开

文 | 徐露露

5月15日下午，豫园股份七届三次职工代表大会顺利召开，公司领导班子及来自各产业（产发）集团的职工代表、特邀代表、先进代表等近170人参加了会议。

会上，豫园股份党委书记、副董事长朱立新围绕培育和践行社会主义核心价值观，作了题为《价值引领，勇毅前行，凝聚起助力发展的精神力量》的主旨讲话。朱书记从国家层面的核心价值观建设，讲到公司的企业文化价值观，大到国家民族，小到企业单位，其关键是要践行和落地。他号召大家要履行社会公民责任，以创造共享价值的方式回馈社会、回报国家，始终保持干事创业的激情，保持攻坚克难的勇气。

豫园股份党委委员、总裁胡庭洲向大会通报了豫园股份经营工作情况。胡总回顾了公司2023年工作的重点亮点，豫园旗下各消费产业板块的“含金量”和“含新量”不断得到提升，各项主营业务稳步发展。2024年豫园股份将继续深化“东方生活美学”的品牌内涵，为全球家庭提供更高品质的产品与服务，为社会创造更多价值。

豫园股份执行总裁、CHO周波通报了《豫园股份2023年实事项目执行情况及2024年实事项目计划》。周总通报了2024年关于推进工会阵地建设，开展法律体检服务，丰富先进员工疗休养项目，开展豫园家庭日活动，深化立功竞赛，打造工

匠创新工作室，夯实内部人才培养体系等七项实事项目。今年的实事项目计划从物质层面的帮扶关爱到精神层面的激励引领，让广大职工与企业共享发展成果，努力营造企业与职工和谐共赢的氛围。

豫园股份党委副书记、纪委书记、工会主席范志韵发布了职工建言献策“金点子”征集的倡议。范书记鼓励每个人、每个团队，只要有想法、有资源都可以参与，每一个小小的金点子都能成为开启发展之门的金钥匙，每个点子成果都值得肯定，每个资源渠道都值得珍视。她号召全体豫园人躬身入局，用心用情用智诠释企业文化核心价值观，让智慧在豫园尽情涌动。



为进一步推进和完善企业民主管理工作，会上组织职工代表围绕豫园股份企业文化、民主管理、团队融通等方面进行了“企业满意度测评”。

辛勤耕耘终将迎来累累硕果。会上，对“全国五一劳动奖章”、“上海市劳模创新工作室”、“上海工匠”、“上海市职工先进操作法优秀成果奖”等2023-2024年之间获得的先进进行了表彰。

豫园股份团委

获上海团市委通报表扬

文 | 徐露露



近日，上海团市委印发了《关于表扬2023年度上海市基层团组织典型集体和个人的通知》，豫园股份团委在典型选树工作中扎实工作，积极推进互学互鉴，得到了上海团市委的通报表扬。

豫园股份团委始终坚持依托党建带团建，服务于企业中心工作，植根于青年成才需求，带领广大团员青年凝聚共识，为全球家庭客户智造快乐生活赋能助力。

2024年是中国共青团成立102周年暨“五四运动”105周年。为了深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想，激励广大团员青年继承和发扬五四精神，在火红的5月，公司团委组织了丰富多彩的主题活动。

5月10日，来自各产业（产发）集团的30余名团员青年开展了一场“初心始发—追忆红色历史”的City Walk。通过参观悠久绵长的革命文化建筑和场馆，深入了解了中国共青团的成立背景、发展历程以及在中国革命中的重要作用；感受了自新民主主义革命到改革开放以来共青团组织的发展历程和辉煌成就；深切缅怀前辈先烈的革命高尚品质和伟大牺牲精神。同时也让豫园的青年们更加明确作为青年一代的责任担当和时代使命，以实际行动践行“五四”精神，为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

5月8日，第八届“妈妈集市”爱心义卖活动在豫园商城黄金广场举办，这是股份团委坚持参与的第8个年头。从前期的义卖物品征集，到活动现场的火爆义卖，以献爱心的方式向母亲节致以最崇敬的问候和祝福。而所有义卖所得都用于定向资助豫园地区的重症困难妇女。通过义卖活动，让爱在更多人手中传递，同时也赋予母亲节更深刻的内涵及意蕴。



豫园股份工会成为首批

“金融外滩工会联盟”成员单位

文 | 徐露露

5月30日上午，金融外滩工会联盟成立仪式在交通银行上海市分行举行。市总工会副主席桂晓燕，交通银行业务总监、交通银行上海市分行党委书记、行长涂宏，黄浦区委副书记李忠兴等领导出席成立仪式。

成立仪式上，豫园股份等12家单位工会被授牌成为首批“金融外滩工会联盟”成员单位。作为首批成员单位，豫园股份工会将与其它联盟工会继续加强交流，将现有工会项目与联盟成员单位相互融合、优化创新。利用劳模工匠服务品牌，积极打通和链接不同企业间的发展生态资源，让更多人体验和了解富含劳模工匠品质内涵的好产品、好服务、好精神，达到生态共创、双向奔赴、助企发展的目标。

在市总工会指导和区委的坚强领导下，黄浦区总工会以党建为引领，立足“党建带工建、工建促党建”，积极推动筹建金融外滩工会联盟。依托区域化党建联盟品牌，区总工会与交通银行上海市分行工会、外滩投资集团工会共同牵头筹建，12家单位工会作为首批成员共同发起成立金融外滩工会联盟。联盟设轮值主席一名，首届轮值主席单位为交通银行上海市分行工会。成立后的金融外滩工会联盟将以区域化党建联盟为路径，进一步在成员单位之间搭建联系沟通、交流合作和共建联建的平台，将工会组织建设融入黄浦区“滨江党建”的大格局中，引领广大金融职工为推动黄浦产业新发展贡献力量，推动黄浦区区域经济高质量发展。

涂宏在致辞中表示，金融外滩工会联盟的成

立是适应新形势、应对新挑战的一项新举措，未来将以需求导向打造特色品牌，主动挖掘本行业工会共同关心的重点、难点、热点，在传承外滩历史底蕴中进一步彰显黄浦区工会工作亮点，与“滨江党建·金融外滩”区域化党建联席会议合力擦亮“金融外滩”金字招牌。

李忠兴在讲话中强调：金融外滩工会联盟的成立，是黄浦作为上海国际金融中心建设的核心承载区，开展工会组织创新的重要方式，也是金融行业建会的重要探索。坚持党建带工建，构筑黄浦区金融行业工会的“第一阵地”。要牢牢抓住党建引领这个根本，持续扩大党的组织和工会组织在金融行业领域的有形覆盖和有效覆盖。围绕“联”字下功夫，建强金融组织互助互通的“第一桥梁”。利用工会联盟团结汇聚各方力量，在金融领域构建起“区域统筹、条块协同、上下联动”的工会组织新格局。用活“工”字资源，形成服务金融职工的“第一平台”。升级技能链，优化人才链，保障服务链，把金融专业服务功能和工会联系广泛的优势结合起来，共同打造具有黄浦区域特色的一流工会品牌，为进一步提升“外滩金融”国际影响力，为上海加快建成“五个中心”作出更大贡献。

成立仪式上，桂晓燕、涂宏、李忠兴，滨江党建·金融外滩区域化党建联席会议首任轮值主席、外滩投资集团党委书记、董事长周旭民共同为金融外滩工会联盟揭牌。桂晓燕向金融外滩工会联盟轮值主席单位颁发证书，联盟首任轮值主席由刘钢华担任。

市总工会基层工作部部长桂云林，区委组织部副部长、区党建办主任、区人才工作局局长程扬勇为联盟成员单位授牌。区总工会党组书记、常务副主席董磊介绍联盟筹建情况。

